
Клянуся Тим, у Чиїй руці моя душа, я найближчий
серед вас до пророчої молитви Пророка, мир йому
і благословення Аллага. Такою була його молитва,

поки він не покинув цей світ

Передається від Абу Гурейри, нехай буде задоволений ним Аллаг, що він сказав:
Він промовляв такбір під час кожної обов'язкової та добровільної молитви, в

Рамадан та в інший час. Він промовляв коли вставав, і промовляв такбір, коли
вклонявся. Потім він казав: "Почув Аллаг того, хто славить Його”. Потім він

говорив: "Аллаг чує тих, хто хвалить Його". Потім він говорив: “Господь наш –
тільки Тобі вся хвала!”, – перед тим, як зробити земний уклін. Потім він промовляв
такбір, спускаючись в земний уклін, і промовляв такбір, піднімаючи голову з нього,

потім він промовляв такбір, підводячись із сидячого положення після двох
поклонів. Так він робив у кожному ракааті, поки не закінчував молитву. Потім,

повернувшись, він сказав: "Клянуся Тим, у Чиїй руці моя душа, я найближчий серед
вас до пророчої молитви Пророка, мир йому і благословення Аллага. Такою була

його молитва, поки він не покинув цей світ».
[صحيح] [متفق عليه]

Розповідає Абу Гурайра, нехай буде задоволений ним Аллаг, частину з опису молитви
Пророка, мир йому і благословення Аллага, а саме те, що він, коли вставав на кожну
молитву, то промовляв Такбіратуль-іхрам (такбір, з якого починається молитва). Потім
він промовляв такбір, коли переходив до поясного поклону, потім – коли робив земний
уклін, потім – коли піднімав голову із земного поклону, і коли робив другий земний
уклін, і – коли піднімався із земних поклонів першої половини молитви, і – після сидіння
для ташаггуда. І так само було в молитві, яка складається з трьох ракаатів, та яка
складається з чотирьох. І так він робив протягом усієї молитви, поки не закінчував її, і
говорив, коли піднімався з поясного поклону: “Почув Аллаг того, хто славить Його”, а
потім говорив,  стоячи:  “Господь наш –  тільки Тобі  вся хвала!”.  Потім Абу Гурайра
говорив, коли виходив з молитви: "Клянуся Тим, у Чиїй руці моя душа, я найближчий
серед вас до пророчої молитви Пророка, мир йому і благословення Аллага. Такою була
його молитва, поки він не покинув цей світ".
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